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Az MNMKK OSZK és a Szent István Társulat kiadásában megjelent kötetet 2025. május
19-én, hétfőn 17 órakor mutatjuk be a nemzeti könyvtárban. 
 

[1]

 

A nemzeti könyvtár és a Szent István Társulat tisztelettel hívja az érdeklődőket A magyarok krónikája
(Buda, 1473) könyvbemutatójára. 

 

Időpont: 2025. május 19., hétfő 17 óra
Helyszín: MNMKK OSZK, VI. emelet, Alapítók tere
(Budavári Palota F épület, 1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.) [2]
Meghívó [3]
Fb-esemény [4] 
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Köszöntőt mond és a kötetet méltatja Molnár Antal, a Szent István Társulat elnöke és Rózsa Dávid, a
nemzeti könyvtár főigazgatója. 

A kötetet bemutatja Farkas Gábor Farkas, az MNMKK OSZK tudományos munkatársa. 

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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[5]

Hess András 1473. június 5-én, pünkösd előestéjén fejezte be Budán az első hazai ősnyomtatvány, A
magyarok krónikája (Chronica Hungarorum) munkálatait. Az eredetileg több önálló történeti mű
összeolvasztásából létrejött könyv XIV–XV. századi kódexekben maradt ránk. Az egységes
szerkezetbe foglalt írásmű személyekkel, időpontokkal, helyekkel eleveníti fel történelmünket. Az
elbeszélői stílus többek között királyaink életéről, haláláról, hadjáratokról, a kunok bejöveteléről,
háborúkról, viszályokról, koronázásokról tudósít Hess András aktív írói közreműködésével. A krónika
előszavában így nyilatkozik:

„Óriási és sok napot igénylő munkát vállaltam magamra, tudniillik Pannónia Krónikájának
kinyomtatását, tehát olyan munkát, amely hitem szerint minden magyar ember számára kedves és
kellemes. Ugyanis mindenki a szülőföldjét szereti elsősorban, többre tartja a földkerekség más
tájainál, és honának minden szülöttje leginkább az övéinek életét vágyik megismerni: hogy azok
milyen életet éltek; és hogy utánozza, ha valami nevezetest és emlegetésre méltót talál benne; ha
pedig megismeri, hogy azok némely dolgot nem szerencsésen intéztek, ezen okulva, óvakodjék
tőle.”
 
A Szent István Könyveket a Szent István Társulat az első világháború után indította útjára, s
hamarosan a korszak egyik legnépszerűbb sorozatává vált. Tematikája felölelte a műveltség majd
minden ágát a bölcselet, a hittudomány, a történelem, az irodalom, a pedagógia, a
természettudomány stb. terén. A sorozat újjáélesztésével a kiadó az eredeti célkitűzésnek kíván
eleget tenni: egy-egy témakörben a legjobb művet adni az olvasó kezébe.
 
Részlet Rózsa Dávid főigazgató előszavából:
Nyomtatása 550. évfordulóján A magyarok krónikája díszkiadásban [6] jelent meg, ám jellege miatt
inkább csak a bibliofil ritkaságok kedvelőihez juthatott el, s mára jóformán elérhetetlen a
nagyközönség számára.
A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi Könyvtár és a Szent István
Társulat ezért most közös kiadásban – méltó módon a Szent István Könyvek új sorozatában –
jelenteti meg az első Magyarországon nyomtatott könyvet, hogy az ily módon minél szélesebb
olvasóközönséghez eljuthasson.
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